



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Taban Mircea , consilier din partea Partidului Național Liberal, în calitate de consilier local în Consiliul local Borlești, am desfășurat următoarele activități:

Activitatea desfășurată în decursul anului 2023 a avut la bază respectarea prevederilor OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Borlești.

În calitate de consilier local, am participat la toate sesiunile (ordinare, extraordinare sau de îndată) ale Consiliului Local al comunei Borlești, convocate în cursul anului 2023.

În calitate de membru în comisia pentru învățământ, sănătate, familie, activități social - culturale și sportive, culte și protecția mediului și în comisia juridică, am participat la toate sesiunile acestor comisii unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, puse la dispoziție de către Secretarul General al Primăriei.

Am făcut parte din diferite comisii stabilite de către Consiliul local Borlești, unde am participat activ la activitățile acestora.

Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri, în cadrul sesiunilor de Consiliu local, am cerut lămuriri la proiectele existente. Din partea Consiliului local Borlești fac parte din Consiliul de administrație al Școlii Borlești, unde particip la toate sesiunile, iar problemele școlii le prezint în cadrul sesiunilor de consiliu spre rezolvare.

Am discutat cu cetățenii din toate zonele comunei, le-am ascultat cererile și pe cât posibil am rezolvat sau încercat să rezolv problemele lor prin aducerea la cunoștință în cadrul sesiunilor de plen ale Consiliului local Borlești.

Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese personale.

Întreaga activitate de consilier local mi-am desfășurat-o în folosul comunității și pentru comunitate, cu respectarea atribuțiilor ce îmi revin în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Consider că prin ceea ce am realizat în cadrul sesiunilor de consiliu și în întreaga activitate de consilier, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a activității Consiliului local și nu numai.

CONSILIER LOCAL PNL,

TABAN MIRCEA